



陳倩揚在姆明陪伴下享受午餐及香港店限定「姆明之家熱香餅」，提早過聖誕節。



餐廳入口部分就是姆明屋企，倩揚當然先和主人家打聲招呼。



倩揚不忘為兒子選聖誕禮物。

投資百萬推廣健康生意 陳倩揚飛甩兒子 密會姆明

採訪：植毅儀
撰文、攝影：梅馨文
場地提供：Moomin Cafe@LCX

又到聖誕，又到聖誕，還有3天就是聖誕佳節，跟聖誕老人一樣，來自芬蘭的姆明(Moomin)，也趁着佳節落戶香港，成立第一間日本以外的海外主題餐廳。餐廳布置以姆明為主題，Cafe門口是姆明之家，而下月將生第二胎的靚媽陳倩揚，也忍不住賣甩老公和兒子，到姆明之家作客，和主角姆明、科尼及朋友史力奇、阿美等來個約會。倩揚必食推介食

品更是全日供應、姆明媽媽最拿手的「姆明之家熱香餅」！「熱香餅選用了香濃的北海道牛奶自家每天製作，味道香甜，不會太黏，配上香滑的忌廉及雜莓，外形猶如一座雪山。最開心是姆明陶器屋仔原來可拆成3層，每層都有甜品，熱香餅上面的Feve陶瓷人偶仲可以帶返屋企，團圓一定鍾意！」倩揚說。

不排除繼續生多個

倩揚一談到兩個孩子就喜形於色，她不諱言會繼續追多個，因為覺得家庭會更開心熱鬧。「義廷係BB那時，就已經對我講『最鍾意媽咪』，團團對我sweet到爆，當時已心想有兩個仔就發達，現在夢想成真，希望弟弟好似哥哥咁懂事。」平時雖然工作繁忙，但她照顧家庭從不假手於人，倩揚說：「團團現在3歲幾，我好enjoy每日接送他返放學，佢好懂事，不會懶床，又會自備書本紙張在等校車時去睇去畫，覺得佢大個咗好多。」倩揚覺得小義廷變得成熟，是因為想迎接下月加入陳家的弟弟，「義廷好接受到他有弟弟，他更稱將來會教弟弟揸筷子。我們準備好另一間房給義廷，老公也已整定帳篷給他，義廷都好喜歡。」

落手落腳傾生意

早前倩揚提早放產假休息，別以為她就閒在家，籌備自家品牌生意、做活動司儀、計劃出食譜等，樣樣都令她每日過着充實的生活，難怪她笑言不當產假是假期，更形容是「天時地利人和」，給她更多時間辦自己想做的事。嫁給科學家博士老公陳浩然，倩揚所打理的生意也是得到專家認證，分別是代理專利護脊托腹帶，另一樣就是老公跟股東合資、為客戶深層清洗冷氣及牀褥，從而改善空氣質素，總投資合共7位數，可說是落重本。「護脊方面，老公負責科研，已有脊醫support，絕對有權威性。護脊托腹帶會針對撐BB、拎重嘢等按不同所需有不同設計。暫時會設網上商店售賣，因地舖租金太貴成本太高，故此在網上試試反應。至於清洗冷氣及牀褥方面，我希望是做生意之餘都可幫助其他人，我們幫客戶清洗冷氣後，客戶的氣管問題得以改善，又可以為他們慳到電，藉此宣揚健康與環保訊息。其實不少人都忽略牀褥的衛生，我們幫一些客戶清洗牀褥後，他們都好驚訝原來係好污糟，又不要以為新就沒事，因為不知新牀褥在未售出前根本於甚麼的環境下擺放。我們在清洗完畢後，又會在牀褥噴下防蟻抗菌的全天然酵素，無化學成分，好適合有小小朋友的家庭。見倩揚滔滔不絕，對產品的特性優點都相當了解，絕對是最佳代言人，她也坦言她負責宣傳方面，更會落手落腳與客戶傾談。



陳倩揚挺着大肚，連姆明也出手和未出世的BB打招呼。



史尼夫如此可愛，倩揚也忍不住要錫對方一啖。

陳百潭 16年後 再發新專輯

香港文匯報訊（記者翁舒昕廈門報導）日前，閩南語歌曲《愛拚才會贏》的詞曲作者、台灣著名音樂人陳百潭攜新專輯《贏的咱的名》亮相福建廈門。據了解，這是陳百潭睽違16年後再發個人專輯。

祖籍福建晉江的陳百潭，這些年頻繁來往於中國內地和台灣之間。他尋找靈感並創作了一百多首歌曲，從采風、創作到進入製作階段，再發新專輯的計劃醞釀了十年之久。陳百潭表示，看着中國這些年的發展，他覺得：「現在是時候發新片了。」

在《贏的咱的名》專輯中，陳百潭通過十首全新創作的勵志+情感歌曲，向這些年一直默默關注、追隨他的歌迷展示他的人生態度和豁達心態。他也意圖

用勵志向上的同名主打歌《贏的咱的名》，超越前作《愛拚才會贏》，重新引領一陣「努力打拚」的龍捲風。

陳百潭攜新專輯《贏的咱的名》再戰兩岸閩南語歌壇。

「漸凍人」楊學峰歌聲感動蘭州

香港文匯報訊（記者許亞飛蘭州報導）他只有初中文化卻自己寫歌自己唱，他無法站立卻足跡遍佈大江南北，他臉頰肌肉不聽使喚卻用氣息和顫唱出字字清晰的歌曲。熱愛音樂的他走到哪裡，演唱會就開在哪裡。日前「漸凍人」楊學峰的個人演唱會第28站在蘭州舉行，當晚楊學峰以一曲《新鴛鴦蝴蝶夢》開場，隨後獻上了自己的原創歌曲《好好活着吧》，其感情真摯而又飽經滄桑的歌聲鏗鏘有力，讓人很難相信他是一個上嘴唇根本無法動彈的歌手。之後他將寫給父親、朋友的歌曲《他的背影》、《聞連香》、《劉一手》等一一唱給觀眾。

寄望明年唱響香港

演唱會進入尾聲，現場觀眾帶來的掌聲仍此起彼伏，他們被楊學峰好好活着、直面坎坷、笑對人生的積極態度所打動，許多人甚至為其動容而落淚。演出期間他向記者透露，希望明年5月在香港舉辦自己的演唱會。

今年38歲的楊學峰出生在河北的一個小村莊，1993年他患上「進行性營養不良症」，醫生說他最多可活兩年。然而熱愛音樂的楊學峰從此開始用歌聲延續自己的人生。18歲那年，他和父親商量打算去北京闖蕩。父親說，人都得認命，出去了要遭罪，還不如老老實實在家呆着，有人照顧你，過一天算一天吧。殘酷的現實讓他很痛心，隨即創作了歌曲《好好活着吧》。終於有一天，楊學峰帶着全家人東挪西湊的4萬元人民幣和自己的音樂夢隻身前往北京，開始了尋夢之旅。當年被老鄉們視為家庭累贅的楊學峰，如今打拚出了一片屬於自己的天地。年過七旬的老父再不必為他操心，相反幾乎每月都能收到孝順兒子寄來的生活費。

楊學峰在演唱會上深情演唱自己的作品。

江西真實故事改編《守信少年》本月殺青

香港文匯報訊（實習記者牛犇綜合報導）由江西本土作家史俊、史衛城，天津作家楊愛菊擔任編劇，在甘肅省會寧縣開拍的電影《守信少年》，將於本月殺青。

電影劇本《守信少年》源於江西省餘干縣一個真實的故事，以鄉村留守兒童趙星辰、林秋菊為主人公，通過講述少年趙星辰幫助少女林秋菊尋找肇事逃逸的摩托車司機，最終發現自己父親是肇事者，並勸說父親投案自首的故事。整個故事情節曲折感人，是一部充滿溫情、洋溢正能量的兒童電影。